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Al Vice Sindaco Michele Vianello

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Ai Presidenti delle Municipalità
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: L’ufficio protocollo di via Ulloa era davvero molto utile per il cittadino!
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato:
- che “l’ufficio protocollo” è di fondamentale importanza in quanto attraverso di esso il cittadino si interfaccia
formalmente con l’amministrazione comunale trasmettendo documenti, istanze e comunicazioni ufficiali;
- che il nostro articolato territorio ha problematiche del tutto peculiari in termini di mobilità e parcheggio dei veicoli;
- che gli uffici dell’amministrazione sono - purtroppo -articolati in molte sedi della terraferma;
- che l’ufficio protocollo centrale di Via Ca’ Rossa è collocato in una parte della città in cui è praticamente impossibile
parcheggiare specialmente durante le ore della mattina;
- che la sede di Via Ca’ Rossa è difficilmente raggiungibile alla persone diversamente abili e che risulta essere una
struttura di modeste dimensioni in cui sono presenti due sole postazioni lavoro con le ovvie conseguenti difficoltà per il
personale addetto;
- che in detta sede non vi è un’adeguata sala di attesa e pertanto l’utenza è costretta ad attendere sul pianerottolo e
sulle scale arrecando così disturbo ed intralcio agli stessi uffici dell’amministrazione;

Tutto quanto premesso e considerato,
si interroga l’Assessore con delega alle risorse umane e all’organizzazione per conoscere 

quali siano state le ragioni che hanno indotto l’Amministrazione Comunale a chiudere (peraltro senza adeguato
preavviso all’utenza) l’ufficio protocollo di Via Ulloa e come intenda risolvere i sopra descritti problemi di fruibilità ed
accesso della sede dell’ufficio protocollo centrale di Via Ca’ Rossa.
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